
A4A58

Oktober, 2020

Natečaj 
Urbanizem Roška

A4A58



A4A58Priložnost

Predvidena je transformacija sedaj neurejenega območja nekdanje vojašnice v sodoben šolsko 
univerzitetni kampus. V obstoječih objektih nekdanje vojašnice ob Roški cesti že deluje Srednja 
ekonomska šola. V velik, sedaj prazen, prostor ob Gruberjevem prekopu je predvidena umestitev 
Akademije za likovno umetnost in oblikovanje, Srednje šole za oblikovanje in fotografijo s 
telovadnico ter Študenstski dom. 

Program in kvalitetna lokacija sta priložnost, da se ustvari 
izobraževalno umetniški kampus ob središču mesta, ki bo 
generator ustvarjanja, kreativnosti, učenja. Želimo ustvarit odprt 
prostor, prostor priložnosti in navdiha. 

Nov kampus bo vpet širše v mesto - postal bo del nastajajočega kreativnega prostora, saj v okolici 
nastaja tudi prenovljena galerija Cukrarna.



A4A58Vpetost v prostor

Okolica območja je morfološko in programsko heterogena. Morfološko predlagana zasnova 
zapolnjuje vrzel med obstoječo sosesko na Mesarski in Srednjo ekonomsko šolo v nekdanji 
vojašnici ob Roški cesti.

Nove objekte smo vključili v obstoječ prostor, upoštevali različne obstoječe sledi in povezave:
Ob Stupijevem nabrežju nadaljujemo pahljačasto razporeditev stanovanjskih objektov na Mesarski 
cesti in s tem nakažemo odpiranje nove ureditve proti Gruberjevem prekopu in preko njega proti 
Golovcu. Tako morfološko nadaljujemo zasnovo bližnje soseske in jo povežemo z geometrijo 
nekdanje vojašnice, sedaj Srednje ekonomske šole.

Upoštevamo obstoječe sledi - poti, ceste, dostope. Kapusova ulica je podaljšana do reke in naprej 
preko brvi v novo parkovno ureditev. Obstoječ peš vhod iz Roške ceste povdarimo, spremenimo v 
vhodni trg, ki nov kampus poveže – odpre v mesto.

Nov kampus je prehoden, z odprtimi robovi se povezuje z 
okoliškimi potmi in je tako vpet v prostor. Odpira se proti reki, 
proti Golovcu kar je kvaliteta območja. Vhodni trg poveže oz. 
odpre kampus v mesto. 

Kampus bo predvidoma zgrajen postopno, skladno s možnostmi naročnika. Zasnova upošteva 
končno stanje in hkrati omogoča postopno in medsebojno neodvisno izvedbo in delovanje 
posameznega objekta (UL ALUO, SŠOF s telovadnico in študentski dom).

Morfologija stavbnega tkiva

Umestitev novih objektov - odzivanje na okolico



A4A58Nova identiteta območja

Zasnova objektov in zunanjih površin naj pripomore h kreiranju nove identitete območja Roške. 
Postavitev novih objektov je prilagojena njihovemu programu, dostopnosti, pogojem v okolici in 
obstoječemu programu na območju. 

Objekti so razporejeni okrog novega javnega prostora; velike 
zelene površine - tradicionalnega središča univerzitetnega oz. 
šolskega kampusa. Osrednji del območja je nov, odprt prostor kot 
nova skupna »dnevna soba« v mestu. 

Obstoječi in novi objekti tvorijo nov »odprt« kare. Zaradi odprte in pregledne zasnove, odpiranja 
proti mestu in Golovcu je orientacija v prostoru jasna in berljiva. 

Velika zelena površina - tradicionalno središče kampusa

Situacija širšega natečajnega območja



A4A58

Aksonometrični pogled na lokacijo



A4A58Akademija za likovno umetnost in oblikovanje

Akademija je umeščena ob Roško cesto, med obstoječi park proti Restavratorskemu centru ZVKDS 
na severni strani in med novo vhodno ploščad v kampus na južni strani. 

Umeščena je tako, da se odpira proti mestu in v središče kampusa; ob Roški je predvidena velika 
galerija, ki je vidna in dostopna tako iz Roške ceste kot iz vstopne ploščadi. S tem Akademija 
postane del mesta in hkrati del kampusa. Programsko se odziva pogojem na lokaciji.

Vzdolžno ob vhodni ploščadi so nanizani »javni« programi Akademije – galerije, vhodna avla, 
restavracija... Na severno stran – proti obstoječemu parku – pa mirni programi ateljejev. V parku, 
preurejene v forma vivo – so predvideni tudi ateljeji na prostem, ki se vijejo med obstoječim 
drevjem. 

V nadstropjih so po obodu razporejeni ostali programi akademije: v vzdolžni lameli ob kampusu 
so skupni programi (predvalnice, knjižnica ipd.) na obeh prečnih straneh so predvidene pisarne in 
kabineti. V zadnjem nadstropju so ateljeji s strešno osvetlitivijo. Celoten objekt je povezan po višini 
(po etažah) s velikim skupnim večnamenskim stopniščem. V kleti so servisni prostori in zaklonišče 
ter skupna garaža vseh objektov.
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Prečni prerez



A4A58Srednja šola za oblikovanje in fotografijo ter telovadnica

Srednja šola je umeščena vzdolžno ob stanovanjsko sosesko na Mesarski cesti, na ta način mirno 
stanovanjsko sosesko loči od potencialno hrupnega dogajanja v kampusu.

Vhod v srednjo šolo in ločeno v telovadnico je iz skupne ploščadi SŠOF, ki je dostopna neposredno 
iz osrednjega kareja.

Objekt srednje šole je etažnosti K+P+2, v kleti je telovadnica (dvoetažna), dvonamensko zaklonišče 
in servisni prostori. V pritličju in v etažah je v dveh lamelah razporejen zahtevan program. V sredini 
tlorisa so komunikacije in servisni prostori ter manjši skupni prostori – tribune, ki povezujejo etaže 
in dijakom šole nudijo skupne prostore druženja.

Telovadnica
Telovadnica je del enotnega volumna SŠOF, umešečna v kletni etaži. Na ta način je omogočena 
naravna osvetlitev iz pritličja. Omogočen je ločen dostop gledalcev neposredno iz pritličja na 
tribune.  

Telovadnica je zasnovana tako, da omogoča fleksibilnost vadbenih prostorov za različne športne 
dejavnosti.

Konstrukcijsko je takšna umestitev možna in preizkušena, npr. pri bližnji Srednji zdravstveni šoli. 
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A4A58Študentski dom Ljubljana

Zaradi velikosti in umestitve v prostor predlagamo dva objekta študentskega doma, umeščena ob 
Stupijevo nabrežje in Gruberjev prekop. Postavljena sta tako, da omogočata poglede iz središča 
kampusa proti Golovcu in reki.
Objekta med seboj tvorita vhodno ploščad z dopolnjujočo zunanjo ureditvijo in skupnimi zunanjimi 
prostori 

V pritličju obeh domov so skupni prostori - vhodna avla in ob avli prostor za druženje, večnamenski 
prostor (rekreacija), učilnica, pralnica, kolesarnica in ostali tehnični prostori. V nadstropjih so 
študentski apatmaji, skupaj 110 v treh zahtevanih konfiguracijah. Objekt nima kleti. 

Tloris tipične etaže Prečni prerezTloris pritličja

učilnica recepcija

kolesarnica

energetski in tehnični prostor prostor za druženje

večnamenski prostor za
rekreacijo

prostor za zbiranje odpadkov

energetski prostor

hišnik in čiščenje

hišnik

prostor za pranje

avla

kolesarnica

energetski in tehnični prostor

hišnik

prostor za pranje

učilnica

recepcija učilnica

kabinet za fitnes

prostor za druženje

avla
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Aksonometrični pogled na lokacijo
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Prerezi čez območje
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Pogled na kampus z Golovca

Osrednji prostor kampusa



A4A58Zunanja ureditev

Zunanja ureditev je vezni člen kampusa. Zunanji zelen javni prostor je osrednji motiv novega 
kampusa; skupaj z različnimi trgi, ploščadmi, ozelenitvijo, potmi, dostopi, igrišči in urbano opremo 
je zasnovana kot zunanja dnevna soba, kot skupek zunanjih prostorov:

1. Osrednji park – je najpomembnejši prostor kampusa, njegovo središče. Velika zelena površina 
je zasnovana kot tradicionalni osrednji prostor kampusa. Zelen trg je po obodu zamejen z velikimi 
drevesi in vpet v prostor s potmi, ki potekajo preko njega. Z novim zelenim osrednjim trgom 
ustvarimo v prostoru nov ambient s samostojnim karakterjem območja. 

2. Vhodni trg – vhod v kampus – poveže kampus z mestom in obratno kampus odpre v mesto. 
Vhodni trg je na mestu obstoječega vhoda in je namenjen pešcem. Iz vhodnega trga je omogočena 
dobra orientacija oz. preglednost nad kampusom.
Vhodni trg je hkrati dvonamenski – delno hkrati večnamenska ploščad za akademijo za likovno 
umetnost in oblikovanje. 

3. Manjše ploščadi ob posameznih objektih so namenjene predvsem uporabnikom objektov, kot 
vhodi v objekte, z urbano opremo in ozelenjeni. Ploščadi strukturirajo in razdrobijo sicer velik 
osrednji prostor.

4. Skupne športne površine so deloma ohranjene ter prenovljene in deloma dodane obstoječim 
površinam ob SEŠ. Na ta način v večji meri ohranimo obstoječo ozelenitev.

5. Promenada ob Gruberjevem kanalu – kampus se odpira proti reki in se navezuje na novo 
promenado vzdolž reke. Promenada se povezuje na obstoječo sprehajalno pot ob soseski na 
Mesarski cesti in predvideno pot ob novem bloku na vogalu SEŠ.

6. Drevesa in drevoredi so ohranjeni v največji meri, dodani so novi drevoredi, ki usmerjajo poglede 
v okolico ali delujejo kot zastori, ki preprečujejo poglede ali dopolnjujejo volumne objektov. 

Celotno območje je namenjeno pešcem in kolesarjem, omogočen je le nujni intervencijski dostop. 

Situacija ožjega natečajnega območja

Park ob ALUO Vhodna ploščad Športne površine Osrednji družabni prostor Zunanji ateljeji in delavnice v paviljonih



A4A58Prometna ureditev

Parkiranje
Parkiranje avtomobilov za obiskovalce je zagotovljeno na terenu, ob podaljšku Kapusove ulice pred 
zaprtim delom. Kare je zaprt za motorni promet. 
Parkiranje koles je zagotovljeno na nivoju terena v enakomerno razporejenih pokritih kolesarnicah v 
bližini vhodov v objekte. 

Garaža
Večina parkirnih mest je predvidena v skupni podzemni garaži pod in ob objektu ALUO. Gradnja 
podzemne garaže je omogočena v dveh etapah. Zaradi racionalnosti je zasnovan en kompakten 
objekt v eni etaži, predvidoma naravno prezračevan.
Garaža je pod zemljo povezana z objektoma ALUO, SŠOF in telovadnico. Obstoječa SEŠ 
in študentski dom, ki ni podkleten sta dostopna iz garaže preko ločenega zunanjega vhoda. 
Povezava garaže s telovadnico in ločen vhod omogoča uporabo garaže za zunanje obiskovalce v 
popoldanskem času ali ob vikendih. 

Dostava in dovoz
Zagotovljen je povozen (tlakovan) dostop za intervencijo po celotnem območju kampusa. 
Zunaj peš območja je za ALUO urejeno servisno območje/dvorišče z nadstrešno ploščadjo za 
raztovarjanje ob servisnem vhodu (za tovorna vozila dolžine 10,5 – 12 m)  in za SŠOF gospodarski 
dostop do vhoda v kuhinjo, dovoz in dostop do delavnic na terenu z nadstreškom za raztovarjanje 
materiala ter intervencijski dostop in dostavo do vadbenih površin nove telovadnice. Ob SŠOF je 
predvidena tudi površina za začasno ustavljanje avtobusov na ploščadi. 
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Tloris garaže s kletjo ALUO in povezavo do SŠOF Situacija s prometno ureditvijo

Vpetost v prostor - odprt kare
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URBANISTIČNI NATEČAJ ROŠKA
PREDVIDENO NATEČAJNA REŠITEV

NAZIV PROSTORA ZNAČILNOSTI PROSTORA m² m²

PROGRAMSKI PROSTORI UL ALUO

A ATELJEJI IN STUDII 3368 3.371,60

A.1 ATELJEJI ZA LIKOVNO UMETNOST 2128 2.220,90

A.2 STUDII ZA OBLIKOVANJE 1240 1.150,70

B DELAVNICE 1441 1.525,70

C SERVIS 1001 1.057,40

C.1 SKLADIŠČA IN ARHIVI 520 538,50

C.2 PROSTORI ZA ZAPOSLENE 61 67,80

C.3 SANITARIJE IN GARDEROBE 175 205,40

C.4 TEHNIČNI PROSTORI 245 245,70

D SKUPNI PROSTORI 2100 2.212,70

D.1 PREDAVALNICE IN UČILNICE 455 459,10

So najpomembnejši prostori študija, v katerih je največ interakcije med študenti in 
pedagogi. S svojo funkcionalnostjo naj omogočajo raznolike organizacije dela. Neto 
višina ateljejev je minimalno 4 m, pri nekaterih celo 5 m. Pri slikarskih in kiparskih 
ateljejih je potrebno računati tudi z deli večje mase. (obremenitev za stene, tla, strop). 
V območju ateljejev so garderobe s tuši za študente. Odvisno od prostorske zasnove so 
garderobe lahko tudi v sklopu delavnic
Prostori vključujejo 28 ateljejev velikosti od 36 – 142 m2 in priročne depoje ter arhive za 
različne oddelke. Ateljeji: ateljeji za slikarstvo, ateljeji za kiparstvo, ateljeji za KRLD, 
ateljeji za unikatno oblikovanje.

Studii za oblikovanje ter video in nove medije naj omogočajo raznovrstne oblike 
oblikovalsko/načrtovalskega dela. Prostorska zasnova naj bo fleksibilna in prilagodljiva. 
Neto višina studiev je minimalno 4 m. Studii naj bodo dobro naravno osvetljeni in 
kakovostno senčeni. Preprečiti je treba bleščanje. Studii: Studii za industrijsko 
oblikovanje, Studii za oblikovanje vizualnih komunikacija, studii za video in nove medije

 Delavnice naj bodo prostorsko organizirane kot celota in odmaknjene od študijskega 
vrveža. Delavnice specifične za določene študijske smeri naj bodo združene v sklope po 
namembnosti. Prostori naj bodo odprti in prilagodljivi. Neto višina delavnic je 4 m. 
Potrebna je dobra osvetlitev. Če ni mogoče zagotoviti naravne svetlobe, naj se 
nadomesti z ustrezno umetno. Zunanje delavnice so povezane z zunanjimi ateljeji 
kiparstva ter notranjimi ateljeji ateljeji kiparstva in unikatnega oblikovanja. Območje 
zunanjih delavnic in zunanjih ateljejev mora biti ograjeno. Delavnice imajo v svojem 
sklopu garderobe z umivalnico za pedagoge in tehnične sodelavce in garderobe za 
študente. Delavnice: delavnice unikatnega oblikovanja, delavnice kiparstva, delavnice 
industrijskega oblikovanja, delavnice slikarstva, delavnice oblikovanja vizualnih 
komunikacij.

Predvidoma organiziran kot enoten sklop, postavljen na jasno in dostopno mesto. Lahko 
pa tudi kot sklop arhivov in skladišč posebej. Tehnični prostori naj tvorijo ločen 
funkcionalni sklop oz. naj ustrezajo tehnološki zasnovi stavbe.

Naj bodo dimenzionirani skladno z normativi in ločeni po spolih. Sanitarni sklopi naj 
bodo enakomerno razporejeni po celotni stavbi oz. glede na zasnovane organizacijske 
sklope. Posebej naj bodo zasnovane sanitarije za pedagoge, prav tako ločene po spolih. 
Garderobni prostori za študente, pedagoge in tehnične sodelavce naj bodo urejeni kot 
ločeni prostorski sklopi. Predvidoma so umeščeni v bližino delavnic ali ateljejev. 

Uporabljajo jih vsi oddelki in smeri akademije in predstavljajo najbolj odprti (javni) del 
stavbe. Akademija želi delovati kot platforma za promocijo umetnosti najširši javnosti, 
zato naj bodo umeščeni in zasnovani tako, da je javnosti omogočen čim lažji dostop. 
Med seboj naj se povezujejo in ustvarjajo različne prostorske konfiguracije.
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D.2 KNJIŽNICA 263 270,40

D.3 RAZSTAVNI PROSTORI 962 977,00

D.4 420 506,20

E KABINETI 480 497,60

F UPRAVA 310 325,20

G KOMUNIKACIJE 1740 2.850,40

H ZAKLONIŠČE (dvonamensko) 120-140 410,00

I PODZEMNA GARAŽA 1.195,90

Skupaj neto programski prostori (A + B + C + D + E + F): 8700 8.990,20

Skupaj neto stavba UL ALUO (A + B + C + D + E + F + G + H): 10560 12.250,60

Skupaj bruto stavba (ocena, neto površina + 18%): 12460,8 14.455,71

ZUNANJE POVRŠINE UL ALUO
J ZU POVRŠINE - PROGRAMSKE vsaj 5125 6.218,70

Knjižnica naj bo pregledna, vstop v knjižnico naj bo eden, mimo območja z 
izposojevalnim pultom. Naj bo naravno osvetljena. Višina prostora je 6 m, kar omogoča 
vzpostavitev galerije tudi v knjižnici. Umeščena je lahko v bližino osrednjega 
večnamenskega prostora s kavarno, vendar naj vhod ne bo neposredno iz območja 
kavarne. 

Navedene skupne prostore je smiselno oblikovati tako, da tvorijo enovit galerijski 
prostor.

AVLA IN VEČNAMENSKI PROSTOR S 
KAVARNO

Prostor srečevanja za uporabnike akademije, ki je namenjen tudi širši javnosti. 
Dejavnost kavarne in restavracije naj ima možnost razširitve v zunanjoo ureditev ter 
zagotovljen poseben zunanji vhod. Kuhinja mora imeti lasten neposreden servisni 
dostop ter vhod za zaposlene. Višina prostorov naj bo minimalno 4 m in v pretežnem 
delu naj bodo naravno osvetljeni. Večnamenski prostor s kavarno predstavlja 
pomembno družabno središče, vendar je treba pri zasnovi in umestitvi upoštevati 
ustrezno hierarhijo in sporočilnost prostorov. Tako kavarna in restavracija ne smeta 
predstavljati »prvega stika« obiskovalca z akademijo.

Delovni prostor pedagogov. Umeščeni naj bodo v bližino ateljejev ali studiev na način, 
da so na dostopnem in vidnem mestu in enakomerno razdeljeni po organizacijskih 
sklopih. Višina prostorov je minimalno 3 m (naj ne bodo previsoki). Zahtevana je 
naravna osvetlitev. 

Ocenjeno 20% programa. Stavbo je treba v celoti zasnovati brez ovir oz. skladno z načeli 
univerzalne uporabe objektov. Komunikacijski prostori so osrednja hrbtenica stavbe na 
katere se navezujejo vsi odprti in poljavni programi stavbe. .Pričakuje se, da se bo tudi 
pretežni del ostalih prostorov neposredno navezoval na območje osrednjih komunikacij 
ter, da bodo prek več višinskih prostorov v območju osrednjih komunikacij 
vzpostavljene povezave med prostori oz. nadstropji tudi po vertikali.
Predvideni sta dve enoti zaklonišča. Zaklonišče je predvideno dvonamensko. 
Dvonamenska raba je možna npr. za servisne in arhivske prostore ALUO. Bivalni prostori 
zaklonišča (340m2) so dvonamesnke površine in so že vštete v okviru drugih 
programskih površin.

Garažna hiša je namenjena parkiranju osebnih vozil zaposlenih na akademiji in 
obiskovalcem akademije. Garaža naj ne bi bila namenjena dostavi oz. dimenzionirana za 
dostop servisnih vozil. Zasnovana naj bi bila v eni etaži. Zaželeno je, da je prezračevanje 
garaže naravno.

Površine za dostavo (npr. območje servisnega vhoda za dostavo artefaktov in 
materialov, območje dostave za kuhinjo ipd.) v programskih zunanjih površinah niso 
vključene. Vhodna ploščad, terasa oz. letni vrt, zunanje delavnice, zunanji ateljeji 
kiparstva, parkovne površine Forma viva (možno zagotoviti v nam. rabi ZPp).
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URBANISTIČNI NATEČAJ ROŠKA
PREDVIDENO

NAZIV PROSTORA ZNAČILNOSTI PROSTORA m² m²

PROGRAMSKI PROSTORI SŠOF
A PROSTORI ZA POUK 3708 3.767,91

B OSTALI PROSTORI Neto ostali prostori: 1010 1.230,05

B.1 UPRAVNI PROSTORI 200 223,33

B.2 810 1.006,72

C ZAKLONIŠČE 690 677.41

D GARAŽA 1.105,60

E KOMUNIKACIJE 1519 1.747,20

Skupaj neto programski prostori (A + B + C): 5.408 4.997,96

NATEČAJNA 
REŠITEV

Učilnice in kabineti naj bodo predvideni skladno s seznamom neto površin podanimi v prilogi. 
Oblika učilnic je praviloma pravokotna. Globina učilnice mora zagotavljati primerno naravno 
osvetlitev celega prostora. Svetla višina prostora naj bo najmanj 3,10 m, zaželena je večja 
višina. 
Kabineti naj bodo blizu učilnic. Predvideti tudi direktno povezavo z učilnico.
Učilnica kemije je direktno dostopna iz kemijske pripravljalnice.
Kemija – laboratorij je direktno dostopen iz kemijske pripravljalnice. 
Kabinet/naravoslovje - kemija, fizika, biologija so blizu pripadajoči učilnici in laboratoriju.  

So enostavno dostopni za dijake in starše. Lahko se umestijo v 1. ali 2. nadstropje, vendar 
morajo biti neposredno dostopni preko stopnišča. V sklopu upravnih prostorov naj se 
predvidi priročni arhiv, preostali del arhiva je lahko umeščen v kleti. Prostori: ravnatelj, 
pomočnik ravnatelja, tajništvo, računovodstvo, zbornica, svetovalni delavec, soba za 
razgovore.

SERVISNI, TEHNIČNI IN POMOŽNI 
PROSTORI

Vhodna avla (večnamenski prostor; 307 m2) v šolski stavbi tvori prostorsko povezavo med 
vhodnim delom, centralno garderobo in splošnimi komunikacijami ter se nahaja ob glavnem 
vhodu.Osnovni sanitarni sklop tvorijo prostor z WC kabinami in predprostor z umivalniki. 
Sanitarije so lahko razporejene po skupinah ali centralno po posameznih etažah. Oddaljenost 
sanitarij od učilnic naj ne presega 40 m. Za osebje je potrebno v sklopu upravnih prostorov 
predvideti lastne sanitarije. Sanitarije za osebje naj se predvidijo v vsaki etaži. Prostori: 
večnamenski prostor, garderobe, sanitarije, jedilnica in razdelilna kuhinja, čistila, delavnica za 
hišnika, arhiv, shramba, sistemska soba, energetski prostori.

V kleti je potrebno predvideti zaklonišče za potrebe dijakov SŠOF in SEŠ  ter tehnične in 
servisne prostore in arhiv za potrebe SŠOF. V objektih, namenjenih rednemu izobraževanju 
se predvidi prostor v zaklonišču za 2/3 učencev, dijakov ali študentov v izmeni in za 2/3 
zaposlenih v največji delovni izmeni. Višina bivalnega prostora ne sme biti manjša od 2,60 m. 
Lokacija zaklonišča mora biti taka, da je v zaklonišče možno priti v najkrajšem času, pri čemer 
se upošteva, da vodoravna razdalja od vhoda v zaklonišče do najbolj oddaljenega mesta od 
koder se gre v zaklonišče, znaša največ 250 m; navpična oddaljenost se računa 
trojno.Zagotovljen mora biti izhod iz zaklonišča, če se poruši objekt ali del objekta, v katerem 
je zaklonišče. Zaklonišče mora biti čim bližje izhodom in stopniščem, ki vodijo na prosto. 
Zaklonišča se praviloma gradijo tako, da so vkopana in v sklopu objekta.
V bivalnih prostorih zaklonišča se organizirajo garderobe za dijake ali skladišče. 
V kleti se predvidijo še posamezni tehnični in servisni prostori in arhiv. Rešitev z 
dvonamensko rabo zaklonišče/parkirišče ni primerna.

Treba je zagotoviti ustrezno število parkirnih mest za potrebe SŠOF in SEŠ. Podzemna garaža 
nikakor ne sme biti načrtovana tik ob obstoječi šolski stavbi Roška 2. Garaža je načrtovana za 
osebna in kombinirana vozila.

 Komunikacijske površine šole naj bodo čim manjše, kar pa ne sme zmanjševati zahtevanega 
prostorskega standarda ali uporabnosti objekta. Hodnik pred učilnicami mora imeti najmanj 
2,40 m svetle širine. Komunikacije je potrebno projektirati tako, da so čim bolj enostavne, 
kratke in da omogočajo enostavno orientacijo.Po potrebi morajo omogočati hitro in 
učinkovito evakuacijo objekta. Vse komunikacije morajo omogočati neovirano gibanje 
invalidov; vertikalne komunikacije predvidevajo dvigalo, ki povezuje vse etaže.
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URBANISTIČNI NATEČAJ ROŠKA
PREDVIDENO

NAZIV PROSTORA ZNAČILNOSTI PROSTORA m² m²

PROGRAMSKI PROSTORI ŠTUDENTSKEGA DOMA

A BIVANJE 6.536 6.698,70

Bivalne enote, prostori za učenje, prostor za druženje, večnamenski prostor za rekreacijo, prostor za pranje, kabinet za fitnes, hišnik, hišnik in čiščenje, recepcija

B GARAŽA 682,60

C OSTALO 415 762,60

D KOMUNIKACIJE  (ocenjeno 20% programa) 1.390 1.498,90

Skupaj neto programski prostori (A + C): 6951 7.461,30

Skupaj neto stavba ŠDL (A + C + D): 8.341 8.960,20

Skupaj bruto stavba (ocena, neto površina + 18%) 9.842 10.573,04

E ZUNANJE POVRŠINE 1850 3.067,30

Večnamenska površina za igre z žogo, zunanji fitnes, prostor za piknik, ostale odprte bivalne površine

NATEČAJNA 
REŠITEV

Skupaj neto stavba SŠOF: 6927 6.745,16

Skupaj bruto stavba (ocena, neto površina + 18%): 8173,86 7.959,29

PROGRAMSKI PROSTORI TELOVADNICE
F PROSTORI ZA POUK 1248 1.326,55

Velika telovadnica, shrambe, tretji in četrti vadbeni prostor, studio, sodniška niša, goli, kabinet

G OSTALI PROSTORI 138 150,12

H KOMUNIKACIJE 165 1.747,20

Skupaj neto programski prostori (F + G): 1386 1.476,67

Skupaj neto stavba telovadnice (F + G + H): 1551 3.223,87

Skupaj bruto stavba telovadnice(ocena, neto površina + 18%): 1830,18 3.804,17

ZUNANJE POVRŠINE SŠOF 3.494,80

I ŠPORTNA IGRIŠČA
2815 2.864,10

J ZUNANJE DELAVNICE Z NADSTREŠKI 350 351,00

K VHODNA PLOŠČAD 279,70

L OSTALE ZUNANJE POVRŠINE 2.452,10

kompleksna igralna enota, univerzalna ploščad, ploščad za športne igre, štiri stezno tekališče, 
shramba
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URBANISTIČNI NATEČAJ ROŠKA
PM v kletni garaži na območju urejanja.

PM na urejenih površinah na nivoju terena ob objektu.

PM v kletni garaži (oz. pritličju objekta) in/ali na urejenih površinah na nivoju terena ob objektu.

ŠTEVILO PM

IZRAČUN ŠTEVILA PARKIRNIH MEST (MOBILNOSTNI NAČRT)

(100 bivalnih enot, 370 postelj)
OSEBNA VOZILA PM za stanovalce in zaposlene 23 23

PM za gibalno ovirane stanovalce in zaposlene 2 2

PM za obiskovalce 4 4

PM za gibalno ovirane obiskovalce 1 1

Skupaj: 30 30

* najmanj 10% PM (3PM) mora biti opremljenih s polnilnico za polnjenje električnih vozil, vsa ostala PL pa morajo omogočati naknadno vgradnjo polnilnice, brez večjih gradbenih posegov

PM za stanovalce in zaposlene 5 5

PM za obiskovalce 1 1

Skupaj: 6 6

KOLESA PM za stanovalce 300 300

PM za zaposlene in obiskovalce 34 34

Skupaj: 334 334

OSEBNA VOZILA PM za zaposlene 41 41

PM za gibalno ovirane zaposlene 3 3

PM za obiskovalce 8 8

PM za gibalno ovirane 1 1

Skupaj: 53 53

* najmanj 10% PM (6PM) mora biti opremljenih s polnilnico za polnjenje električnih vozil, vsa ostala PL pa morajo omogočati naknadno vgradnjo polnilnice, brez večjih gradbenih posegov

PM za zaposlene 9 9

PM za obiskovalce 2 2

Skupaj: 11 11

KOLESA PM za študente 110 110

PM za zaposlene 20 20

PM za obiskovalce 5 5

Skupaj: 135 135

OSEBNA VOZILA PM za zaposlene 36 36

PM za gibalno ovirane zaposlene 2 2

PM za obiskovalce 7 7

PM za gibalno ovirane obiskovalce 1 1

Skupaj: 46 46

* najmanj 10% PM (5PM) mora biti opremljenih s polnilnico za polnjenje električnih vozil, vsa ostala PL pa morajo omogočati naknadno vgradnjo polnilnice, brez večjih gradbenih posegov

PM za zaposlene 8 8

PM za obiskovalce 2 2

Skupaj: 10 10

PM (kolesarnice) v pritličju objekta in/ali na urejenih površinah na nivoju terena ob objektu 
PREDVIDENO 
ŠTEVILO PM

ŠTUDENTSKI 
DOM LJUBLJANA

ENOSLEDNA 
VOZILA

AKADEMIJA ZA LIKOVNO UMETNOST IN OBLIKOVANJE (550 študentov, 80 zaposlenih)

ENOSLEDNA 
VOZILA

SREDNJA ŠOLA ZA OBLIKOVANJE IN FOTOGRAFIJO (720 dijakov, 69 zaposlenih)

ENOSLEDNA 
VOZILA
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KOLESA PM za dijake 120 120

PM za zaposlene 18 18

PM za obiskovalce 5 5

Skupaj: 143 143

Površine za začasno ustavljanje avtobusov (souporaba s SEŠ) 2 2

OSEBNA VOZILA PM za zaposlene 23 23

PM za gibalno ovirane zaposlene 2 2

PM za obiskovalce 4 4

PM za gibalno ovirane obiskovalce 1 1

Skupaj: 30 30

* najmanj 10% PM (3PM) mora biti opremljenih s polnilnico za polnjenje električnih vozil, vsa ostala PL pa morajo omogočati naknadno vgradnjo polnilnice, brez večjih gradbenih posegov

PM za zaposlene 5 5

PM za obiskovalce 1 1

Skupaj: 6 6

KOLESA PM za dijake 65 65

PM za zaposlene 12 12

PM za obiskovalce 3 3

Skupaj: 80 80

* v primeru, da so ob obstoječi stavbi SEŠ že zagotovljena PM za kolesarski promet, je treba na nivoju terena ob stavbi zagotoviti samo manjkajoči del kolesarskih PM

PARKIRNA MESTA SKUPAJ
OSEBNA VOZILA PM za stanovalce in zaposlene 123 123

PM za gibalno ovirane stanovalce in zaposlene 9 9

PM za obiskovalce 23 23

PM za gibalno ovirane obiskovalce 4 4

Skupaj: 159 159

* najmanj 17 PM mora biti opremljenih s polnilnico za polnjenje električnih vozil, vsa ostala PL pa morajo omogočati naknadno vgradnjo polnilnice, brez večjih gradbenih posegov

PM za stanovalce in zaposlene 27 27

PM za obiskovalce (tudi za dijake in študente) 6 6

Skupaj: 33 33

KOLESA PM za stanovalce 300 300

PM za dijake in študente 295 295

PM za zaposlene in obiskovalce 97 97

Skupaj: 692 692

Površine za začasno ustavljanje avtobusov 2 2

Skupaj: 2 2

DRUGE ZAČASNE 
POVRŠINE

SREDNJA EKONOMSKA ŠOLA LJUBLJANA (390 dijakov, 45 zaposlenih)

ENOSLEDNA 
VOZILA

ENOSLEDNA 
VOZILA

DRUGE ZAČASNE 
POVRŠINE

URBANISTIČNI NATEČAJ ROŠKA

ZAHTEVA NATEČAJNA REŠITEV

ZPp - parki

Raščen teren mora obsegati najmanj 70 % parka

Višina objektov do 5 m

CDi - območje centralnih dej. za izobraževanje

Faktor izrabe (FI) največ 1,6 1,36*

Faktor zelenih površin (FZP) najmanj 25 %

* ocenjeno, saj bruto površina SEŠ-a v natečajni nalogi ni bila podana

77,20 %

22,80 %

28,80 %
Priporočljiva višina objektov je na robovih 
območja, tj. ob obstoječih objektih (V in Z stran) 
16 m, proti notranjosti območja pa 21 m.
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